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Majstrovstvá Alpe Adria CPM Poznaň a MS v motokrose žien Loket.!

1. AAC + M SR cestných pretekov motocyklov – 06.-08.08.2010, Poznaň / Poľsko
Tohtoročný seriál majstrovstiev Alpe Adria cestných pretekov motocyklov a i majstrovstvá SR 
CPM majú tento víkend na programe predposledné podujatie  v Poznani /Poľsko.  Pre 
priaznivcov rýchlostných motocyklov je veľmi potešujúci pohľad do priebežného poradia 
šampionátu Alpe Adria, nakoľko zo šiestich vypísaných tried sú v dvoch lídrami slovenskí jazdci: 
v tride 125 SP je to Michal Puškár a v triede  StSp Jaroslav Černý, ktorý je zároveň na druhom 
mieste v triede Ssp. V ďalšej triede superbike je ďalší slovenský jazdec Vladimír Ruža  na 
medailovom treťom mieste. Vďaka uvedeným jazdcom, ale i ďalším jazdcom, ktorí štartujú v 
majstrovstvách Alpe Adria je Slovensko v hodnotení národov pred predposledným podujatím na 
vynikajúcom druhom mieste, len 42 bodov za ČR a 22 bodov pred tretím velikánom CPM 
Talianskom. Pevne veríme, že výkony našich jazdcov v Poznani potvrdia ba dokonca i vylepšia 
postavenie jazdcov a Slovenska v tabuľkách jednotlivých tried  predmetného šampionátu.

2. Majstrovstvá sveta v motokrose žien- Loket/ČR i so slovenskou účasťou!
Počas nastávajúceho víkendu bude motokrosový areál v Lokti dejiskom 12-tého podujatia 
tohtoročného seriálu majstrovstiev sveta v motokrose tried MX1, MX2. V rámci tohto 
šampionátu sa po prví krát v Lokti idú i majstrovstvá sveta v motokrose žien ( šietse podujatie 
seriálu)  a vložený pretek ME novej triedy dvojtaktných motocyklov EMX 125. V rámci MS žien 
bude mať svoje zastúpenie i Slovensko, ktoré bude na šampionáte reprezentovať Petra 
KRÁTKA (št.číslo 152), ktorej štart bol promotérom MS fi Youthstream potvrdený pre veľký 
záujem až  vo štvrtok popoludní.
Veríme, že sa Petre premiérový štart na MS vydarí a že sa jej podarí prejsť silnou sobotňajšou 
kvalifikáciou, ktorá je podmienkou štartu v nedeľňajších finálových jazdách. 
Bližšie informácie, priebežné poradie MS a on-line výsledky zo šampionátov sú na stránke : 
http://www.youthstream.org/
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